
TEKSTĐL BANKASI A.Ş. YATIRIM FONLARI TEKSTĐL MENKUL DEĞERLER A.Ş. TARAFINDAN YÖNETĐLMEKTEDĐR.

UYARI
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından
yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar
doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.

PĐYASALARA BAKIŞ
Yurtiçi piyasalar Mayıs ayını iç siyasetteki olumsuz gelişmeleri fiyatlandırarak geçirdi. Bu nedenle yurtdışı
piyasalardaki kısmi olumlu havaya ayak uyduramadı. ĐMKB 43700 seviyesindeki direncini kıramayarak 39000
seviyesine kadar gevşedi ve Mayıs ayını 39969 seviyesinden kapattı. Bono piyasası ise ay boyunca satış ağılıklı
bir seyir izledi ve gösterge bono faizleri %20 seviyesinin üzerine çıktı. Buna karşılık YTL Mayıs boyunca dolar
karşısında değer kazandı.YTL’nin değer kazanmasında TCMB’nin politika faizini 50 baz puan artırması ve
önümüzdeki dönem faiz artırımlarının devam edeceği mesajını vermesi etkili oldu.
Haziran ayında Anayasa Mahkemesi’nin, CHP’nin anayasa değişikliğinin iptali istemiyle açtığı davayı sonuca
bağlaması bekleniyor. Bazı yorumlara göre Anayasa Mahkemesi’nin kararı AKP’nin kapatma davasına da ışık
tutacak. Piyasalar Mayıs ayında Anayasa Mahkemesinden çıkabilecek olumsuz bir gelişmeyi fiyatladı. Buna
karşılık bazı yorumlar da sözkonusu kararın büyük bir olasılıkla görevsizlik olacağı ve bunun da kapatma davası
üzerinde bir etkisi olmayacağı yönünde.
 Enflasyondaki artış eğiliminin yanısıra  faiz dışı fazla rakamının GSMH’nın %3,5’ine indirilmesi, SSK prim
borçlarının ertelenmesi  gibi populist uygulamalar bono faizlerinin %20 seviyesinin üzerine çıkmasına neden
oldu. Mayıs ayı enflasyonu düşük seyreden döviz kuruna rağmen gıda fiyatlarındaki artış nedeniyle beklentilerin
üzerinde geldi (%1,47) ve yıllık enflasyon TÜFE’de %10,74 olarak gerçekleşti.
Mayıs ayında bankacılık kesimini dolayısıyla da ĐMKB’yi olumsuz etkileyen bir gelişme de kredi kartı faizlerine
sınır getirmeyi amaçlayan yasa teklifiydi. Özellikle toplam gelirlerinde kredi kartı gelirlerinin payı yüksek olan
bankalar daha olumsuz etkilendi. Bu konudaki gelişmeler yakından takip edilmeli.
Mayıs ayında yurtdışı piyasalar dalgalı bir seyir izledi. ABD’de gayrı safi yurtiçi hasıla artış göstererek resesyon
beklentisini teyid etmedi. Buna karşılık ABD’deki bazı bölgesel bankaların sermaye ihtiyacında olması ve
S&P’nin Morgan Stanley, Merrill Lynch ve Lehman Brothers’in kredi notlarını düşürmesi global piyasaların
tamamen rahatlamadığını gösteriyor.

ĐMKB tarafında iç piyasaya dair bazı olumsuz beklentilerin fiyatlandığını düşünüyoruz ve Haziran ayında daha
olumlu bir seyir bekliyoruz. Bununla birlikte global piyasalarda yaşanabilecek olumsuz gelişmeler fikrimizin
değişmesine neden olabilir. Bono tarafında ise enflasyondaki yükseliş beklentisi ve Temmuz ayındaki yüksek
itfalar nedeniyle satış baskısının devam edeceğini düşünüyoruz.

YATIRIM FONU BÜLTENĐ – Haziran 2008
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TEKSTĐL BANKASI A.Ş. YATIRIM FONLARI TEKSTĐL MENKUL DEĞERLER A.Ş. TARAFINDAN YÖNETĐLMEKTEDĐR.

UYARI
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından
yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar
doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.

FON FĐYATI* :  7.610305
AYLIK GETĐRĐ** : %0,91
YILLIK GETĐRĐ*** : %4,54

  * 30.05.2008 tarihli fon fiyatıdır.
 ** 01.05-30.05.2008 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.
***02.01-30.05.2008 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.

B Tipi Likit Fon Portföy Dağılımı
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KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ B TĐPĐ LĐKĐT FON

TEKSTĐLBANK B TĐPĐ LĐKĐT FON (TLF)

KURULUŞ TARĐHĐ : 28/09/1992
HALKA ARZ TARĐHĐ : 13/10/1992
FON YÖNETĐM ÜCRETĐ : Günlük Yüzbinde 12,5
RĐSK DÜZEYĐ : Düşük
ÖNERĐLEN VADE : 0-3 ay

FONUN TANIMI: Portföyünün tamamı, vade yapısı en
çok 180 gün olan ve vade ortalaması 45 gün olan
sermaye piyasası araçlarından oluşur.

AMAÇ: Birikimlerin anında nakte çevrilebilmesi ile
yatırımcılara nakit yönetimi avantajı sağlar. Anaparanın
enflasyonun aşındırıcı etkisinden korunmasını ve
alınan minumum riskle para piyasasındaki hareketlere
maksimum ölçüde katılmayı hedefler.

YÖNETĐM STRATEJĐSĐ: Portföyünün %10 – 40’ lik
kısmıyla  Hazine Bonosu ve Devlet Tahviline ve %60 –
90 aralığında da Ters Repo’ ya yatırım yapar.

KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ: %25 KYD 91 günlük
Bono Endeksi ve %75 ĐMKB O/N Net Repo Endeks
getirisini baz almakta ve buna paralel getiriyi
hedeflemektedir.

ÖNERĐLEN MÜŞTERĐ TĐPĐ: Risk almak istemeyen,
Ters repo ve gecelik mevduata alternatif arayan
yatırımcılara önerilir.

ALIM-SATIM SAATLERĐ: Đnternet ve ATM’ lerden
16:00 - 18:00 saatleri hariç 24 saat alım satım
yapılabilir. Şubelerden yapılan fon işlemlerinde, saat
09:00-13:30 aralığında alım satımlar limitsiz,13:30 -
16:00 arasında ise alım ve satımda ayrı ayrı üst limit
500.000.-YTL' dir.

FON YÖNETĐCĐSĐ DĐYOR KĐ;

Nisan ayı enflasyonunun %1.68 ile  beklentilerin üzerinde gelmesi ve YTL nin deger kaybetmesi Merkaz Bankasını
enflasyon konusunda önlem almaya mecbur bıraktı. Bunun sonucunda Mayıs ayında TCMB gösterge faizlerini 50 baz
puan arttırarak %15.75 seviyesine yükseltti. Banka ayrıca yaptıgı açıklamalarda piyasa kosullarına göre gerekirse faiz
arttırımlarının devam edecegini belirtti. Bu gelişmelere piyasadaki likidite sıkışıklıgıda eklenince Mayıs ayına %19.20
lerde baslayan gösterge tahvil ayı %20 seviyesinde kapattı. Repo getirilerinin kısa vadeli bono getirilerinden daha cazip
olması nedeniyle mayıs ayında fon portföyümüzü %24 oranında bono , % 76 oranında repo seklinde olusturduk.
Fonumuzun repo portfoyünü 20-30 gun vade ile bono portfoyünü ise 17 gun vade ile olusturduk.



TEKSTĐL BANKASI A.Ş. YATIRIM FONLARI TEKSTĐL MENKUL DEĞERLER A.Ş. TARAFINDAN YÖNETĐLMEKTEDĐR.

UYARI
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından
yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar
doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.

TEKSTĐLBANK B TĐPĐ DEĞĐŞKEN FON (TDF)

KURULUŞ TARĐHĐ : 13/10/1993
HALKA ARZ TARĐHĐ : 15/10/1993
FON YÖNETĐM ÜCRETĐ : Günlük Yüzbinde 10
RĐSK DÜZEYĐ : Düşük Orta
ÖNERĐLEN VADE : 3 ay ve üzeri

FONUN TANIMI: Portföy ve vade yapısı
bakımından diğer fonlardan farklılık arz eden ve
diğer fon türlerinin kapsamına girmeyen fondur.

AMAÇ: Portföyündeki farklı vade yapılarındaki
tahvil ve bonolarla enflasyonun üzerinde getiriyi
hedefleyen bu fona zaman zaman hisse senedi
alınarak, tahvil ve bonolardaki getirinin de
üzerinde bir getiri elde etmeyi amaçlar.

YÖNETĐM STRATEJĐSĐ: Portföyünün %40-70’ lık
kısmı Hazine Bonosu ve Devlet Tahvili,    %0 –
20 aralığında Hisse Senedi  % 30-60 aralığında
Ters Repo % 0-10 aralığında Özel Sektör
Tahvili’ne yatırım yapar.

KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ: %40 KYD 365
günlük Bono Endeksi, %5 ĐMKB 100 Endeksi ve
%45 ĐMKB O/N Net Repo Endeksi,%10 KYD 365
günlük Bono Endeks getirisini baz almakta ve
buna paralel getiriyi hedeflemektedir.

ÖNERĐLEN MÜŞTERĐ TĐPĐ: Valörlü fondur. Azda
olsa risk almaktan çekinmeyen, enflasyonun
üzerinde getiri hedefleyen Tahvil ve Bono’ ya
alternatif arayan yatırımcılara önerilir.

ALIM-SATIM SAATLERĐ: IMKB Tahvil ve Bono
piyasasının açık olduğu günlerde saat 09.00-
13.00 arasında verilen alım-satım emir talimatları,
1 işgünü sonraki fiyatla 1 işgünü sonra
gerçekleşir. Saat 13.00’dan sonra verilen alım-
saım talimatları, 2 işgünü sonraki fiyatla 2 işgünü
sonra gerçekleşir.

FON FĐYATI* : 7,077567
AYLIK GETĐRĐ** : %0,58
YILLIK GETĐRĐ***: %2,42

   *30.05.2008 tarihli fon fiyatıdır.
 **01.05-30.05.2008 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.
***02.01-30.05.2008 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.

B Tipi Değişken Fon Portföy Dağılımı 
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KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ B TĐPĐ DEĞĐŞKEN FON

FON YÖNETĐCĐSĐ DĐYOR KĐ;

Mayıs ayında Merkez bankasının faizleri 50 baz puan yükseltmesi ve gerekirse para politikasını sıkılaştırmaya devam
edeceğini açıklaması , kötü gelen enflasyon rakamları ile birleşince gösterge tahvilin bileşik faizi %20 civarına geldi. Faiz
arttırımı YTL’nin deger kaybetme sürecini tersine çevirsede önümüzdeki aylarda yapılması beklenen elektrik ve doğalgaz
zamları enflasyonu tekrar çift haneli degerlere taşıması bekleniyor. Ayrıca hazinenin Temmuz ve Ağustos aylarındaki
yüklü itfasınında faizlerdeki gevşemeyi sınırlandırıcı etki yapacağını düsünüyoruz. Mayıs ayında Tahvil/Bono oranımız
%40-60 aralığında , fon portfoyünün ortalama vadesi 200 gün civarında oldu. Ayrıca %5-7 oranında hisse senedi taşıdık.



TEKSTĐL BANKASI A.Ş. YATIRIM FONLARI TEKSTĐL MENKUL DEĞERLER A.Ş. TARAFINDAN YÖNETĐLMEKTEDĐR.

UYARI
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından
yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar
doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.

FON FĐYATI* : 2,722815
AYLIK GETĐRĐ** : % 5,00
YILLIK GETĐRĐ*** : -%9,92

  *30.05.2008 tarihli fon fiyatıdır.
 **01.05-30.05.2008 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.
***02.01-30.05.2008 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.

A Tipi Hisse Fon Portföy Dağılımı
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KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ A TĐPĐ HĐSSE FON

KURULUŞ TARĐHĐ : 13/10/1993
HALKA ARZ TARĐHi : 15/10/1993
FON YÖNETĐM ÜCRETĐ : Günlük Yüzbinde 15
RĐSK DÜZEYĐ : Yüksek
ÖNERĐLEN VADE :  6 ay ve üzeri

FONUN TANIMI: Portföyünün günlük bazda en az
%51'i Türkiye’ de çıkarılmış hisse senetlerinden
oluşan fona denir.

AMAÇ: ĐMKB’de oluşabilecek yükseliş trendinde,
yüksek getiri elde etmeyi hedefleyen fondur.

YÖNETĐM STRATEJĐSĐ: Portföyünün %60-90’ lik
kısmıyla hisse senedine ve %10–40 aralığında
Ters Repo’ya yatırım yapar.

KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ: %75 ĐMKB 100
Endeksi ve %25 ĐMKB O/N Net Repo Endeks
getirisini baz almakta ve buna paralel getiriyi
hedeflemektedir.

ÖNERĐLEN MÜŞTERĐ TĐPĐ: Yüksek risk alabilen,
hisse senedi riski almaktansa, profesyonel
yöneticiler tarafından yönetilen, ağırlıklı ĐMKB 100
Endeksine dahil şirketlerin oluşturduğu portföye
yatırım yapmayı hedefleyen yatırımcılara önerilir.

ALIM–SATIM SAATLERĐ: Valörlü fondur. Saat
09:00-13:00 saatleri arasında verilen alım
talimatları 1 işgünü sonra, satım talimatları 2 işgünü
sonra gerçekleşir. Saat 13:00 den sonra verilen
alım talimatları 2 işgünü, satım talimatları 3 işgünü
sonra gerçekleşir.

TEKSTĐLBANK A TĐPĐ HĐSSE FON (TAH)

FON YÖNETĐCĐSĐ DĐYOR KĐ;

Mayıs ayı boyunca yüksek oranda hisse tutmak yerine hisse seçimine odaklandık. Özellikle sigorta sektörüne yatırım
yaptık. Genellikle “karşılaştırma ölçütümüzün”(%75) aşağısında hisse taşıdık. Piyasada kısa vadede oluşacak yurtiçi
risklerin önemli ölçüde fiyatlandığını düşündüğümüz için  haziran döneminde yurtiçi ve yurtdışı gelişmelere hassas
olmak kaydıyla endeks üzerinde ağırlığı yüksek olan bankacılık hisselerine portföyümüzde daha fazla ağılık vermeyi
amaçlıyoruz.



TEKSTĐL BANKASI A.Ş. YATIRIM FONLARI TEKSTĐL MENKUL DEĞERLER A.Ş. TARAFINDAN YÖNETĐLMEKTEDĐR.

UYARI
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından
yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar
doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.

TEKSTĐL MENKUL A TĐPĐ DEĞĐŞKEN FON (TMD)

KURULUŞ TARĐHĐ : 03/05/2000
HALKA ARZ TARĐHĐ : 31/05/2000
FON YÖNETĐM ÜCRETĐ : Günlük Yüzbinde 15
RĐSK DÜZEYĐ : Üst Orta
ÖNERĐLEN VADE : 6 ay ve üzeri

FONUN TANIMI: Portföy ve vade yapısı bakımından
diğer fonlardan farklılık arz eden, diğer fon türlerinin
kapsamına girmeyen fondur ve aylık ortalama bazda
en az %25 hisse senedi bulundurma zorunluluğu
vardır.

AMAÇ: Hisse Senetleri ve Sabit Getirili menkul
değerlere yatırım yaparak, orta ve uzun vadede getiri
elde etmeyi amaçlayan ve  ĐMKB 100 endeksine
dahil Türkiye’nin önde gelen şirketlerinin hisselerine
yatırım yapan fondur.

YÖNETĐM STRATEJĐSĐ: Portföyünde 40–70
aralığında hisse senedine ve %30–60 aralığında Ters
Repo’ ya yatırım yapar.

KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ: %55 ĐMKB 100
Endeksi ve %45 ĐMKB O/N Net Repo Endeks
getirisini baz almakta ve buna paralel getiriyi
hedeflemektedir.

ÖNERĐLEN MÜŞTERĐ TĐPĐ : Hisse senedine
endeksli risk  alabilen, hisse senedi riski almaktansa,
profesyonel yöneticiler tarafından yönetilen, ağırlıklı
ĐMKB 100 Endeksine dahil şirketlerin oluşturduğu
portföye yatırım yapmayı hedefleyen ve Hisse Senedi
Fonu’ na göre daha az risk almayı hedefleyen
yatırımcılara önerilir.

ALIM–SATIM SAATLERĐ: Valörlü fondur. Saat
09:00-13:00 saatleri arasında verilen alım talimatları
1 işgünü sonra ,satım talimatları 2 işgünü sonra
gerçekleşir. Saat 13:00 den sonra verilen alım
talimatları 2 işgünü, satım talimatları 3 işgünü sonra
gerçekleşir.

FON FĐYATI* : 0.051162
AYLIK GETĐRĐ** : %1,09
YILLIK GETĐRĐ*** : %-10,19

  *30.05.2008 tarihli fon fiyatıdır.
 **01.05-30.05.2008 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.
***02.01-30.05.2008 tarihleri itibariyle getiriyi temsil eder.

A Tipi Değişken Fon Portföy Dağılımı

%54

%46
Hisse Senedi

Repo

A TĐPĐ DEĞĐŞKEN FON VE KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ GETĐRĐSĐ
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KARŞILAŞTIRMA ÖLÇÜTÜ A TĐPĐ DEĞĐŞKEN FON

FON YÖNETĐCĐSĐ DĐYOR KĐ;

Bu fonda önceki aylarda belirlediğimiz  strateji gereği karşılaştırma ölçütümüzü %55 seviyesine çekmiştik. Geçtiğimiz ay
bu staratejimizin faydasını gördük. Hisse seçimine önem vermemiz sayesinde de düşüşlerden göreceli olarak daha az
etkilendik. Bu fonda uyguladığımız muhafazakar yönetimi yurtiçi ve yurtdışı gelişmelere hassas olmak kaydıyla devam
ettirmeyi amaçlıyoruz
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UYARI
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti SPK tarafından
yayımlanan tebliğ çerçevesinde, aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak bir sözleşme çerçevesinde sunulur. Burada ulaşılan sonuçlar, tercih edilen hesaplama yöntemi ve veya yorum tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi sağlıklı sonuçlar
doğurmayabilir. Ayrıca burada yer alan bilgiler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.

YATIRIM FONLARIMIZDA GETĐRĐLER

YATIRIM FONU 2004 2005 2006 2007 2008/3
B Tipi Likit Fon 15.19 10.79 10.36 13.65 2.68
B Tipi Likit Fon Karşılaştırma Ölçütü 20.84 13.83 14.00 15.23 3.23
B Tipi Değişken Fon 21.02 17.44 9.41 17.53 1.22
B Tipi Değişken Fon Karşılaştırma Ölçütü 23.53 19.2 11.69 18.86 1.10
A Tipi Hisse Fon 27.1 82.18 11.13 25.33 -19.8
A Tipi Hisse Fon Karşılaştırma Ölçütü 28.26 40.59 5.73 33.17 -23.05
A Tipi Değişken Fon 27.97 58.12 12.04 13.09 -16.85
A Tipi Değişken Fon Karşılaştırma Ölçütü 25.27 30.34 9.14 25.05 -22.92
TÜFE 10.58 7.72 9.65 8.39 9,15

YATIRIM FONLARI VALÖR VE ĐŞLEM SAATLERĐ
Fon Tipi Đşlem Saati Valör

Alım Satım
B Tipi Likit Fon* 09:00 - 13:30 Aynı gün (limitsiz) Aynı gün (limitsiz)

13:30-16:00
Aynı gün 500.000 YTL.

limitli
Aynı gün 500.000 YTL.

limitli

B Tipi Değişken Fon 09:00 - 13:00 1 iş günü 1 iş günü
13:00'dan sonra 2 iş günü 2 iş günü

A Tipi Hisse Fon 09:00 - 13:00 1 iş günü 2 iş günü
13:00'dan sonra 2 iş günü 3 iş günü

A Tipi Değişken Fon 09:00 - 13:00 1 iş günü 2 iş günü
13:00'dan sonra 2 iş günü 3 iş günü

• Đnternet ve ATM’ lerden 16:00 - 18:00 saatleri hariç 24 saat alım satım yapılabilir.

YATIRIM FONU BÜLTENĐ – Haziran 2008
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YATIRIM FONLARINDA VERGĐ

Gelir Vergisi Kanunu'nun menkul kıymet gelirlerinin vergilendirilmesi ile ilgili ayrıntılı hükümler içeren
Geçici 67 nci maddesinde, 2006 Haziran ayında TBMM’de kabul edilen 5527 sayılı Kanunla yapılan
düzenlemeyle, Yatırım Fonları' yla ilgili olarak vergilendirme aşağıdaki şekildedir.

* Tam Mükellef Gerçek Kişiler Đçin; 01/10/2006 tarihinden itibaren, katılma belgesinin fona iadesinden %10 gelir
vergisi stopajına tabi olacaklardır.
(A Tipi Hisse Fon için) Yine 5527 sayılı Kanunla yapılan düzenlemelerden biri gereğince (Geçici 67 nci
maddenin 1 numaralı fıkrasına eklenen hüküm) sürekli olarak portföyünün en az %51'i Đstanbul Menkul Kıymetler
Borsasında işlem gören hisse senetlerinden oluşan yatırım fonlarının bir yıldan fazla süreyle elde tutulan katılma
belgelerinin elden çıkarılmasında sağlanan kazançlar üzerinden tevkifat yapılmayacaktır.

* Tam Mükellef Kurumlar  Đçin; 01/10/2006 tarihinden itibaren, katılma belgesinin fona iadesinden %10 gelir
vergisi stopajına tabi olacaklardır.
(A Tipi Hisse Fon için) Yine 5527 sayılı Kanunla yapılan düzenlemelerden biri gereğince (Geçici 67 nci
maddenin 1 numaralı fıkrasına eklenen hüküm) sürekli olarak portföyünün en az % 51'i Đstanbul Menkul Kıymetler
Borsasında işlem gören hisse senetlerinden oluşan yatırım fonlarının bir yıldan fazla süreyle elde tutulan katılma
belgelerinin elden çıkarılmasında sağlanan kazançlar üzerinden tevkifat yapılmayacaktır.
Kurumlar vergisine tabidir. Ödenen stopaj beyanname üzerinden hesaplanan kurumlar vergisinden mahsup
edilebilir.

* Dar Mükellef Gerçek Kişiler Đçin; A ve B Tipi yatırım fonları kazançları beyannameye tabi değildir. Beyan
edilmez.

*Dar Mükellef Gerçek Kurumlar Đçin; A ve B Tipi yatırım fonları kazançları beyannameye tabi değildir. Beyan
edilmez.
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YATIRIM FONLARI KULLANMA KILAVUZU

YATIRIM FONU  NEDĐR?
Yatırımcıların tasarruflarının, muhtelif sermaye piyasası araçları kullanılarak, profesyonelce yönetilmesi için ortaya
çıkarılmış bir yatırım aracıdır.
Yatırım Fonları, halktan topladıkları paralar karşılığı, hisse senedi, hazine bonosu, devlet tahvili gibi sermaye
piyasası araçlarından oluşan portföyleri yönetirler.
Her bir yatırımcı, fonun sahip olduğu portföyün bir kısmını temsil eden katılma belgesini alarak fona ortak
olur.

KATILMA BELGESĐ NEDĐR?
Katılma belgesi, yatırımcıların yatırım fonlarına ortak olmalarını sağlayan bir belgedir. Bu belge tasarruf sahibinin
yatırım fonuna katılma payını gösterir.

FON TÜRLERĐ NELERDĐR?
Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yayınlanan tebliğ gereğince yatırım fonları, ana hatlarıyla iki gruba ayrılır;
A tipi yatırım fonu: Bu tip bir fonun, portföy değerinin aylık ağırlıklı ortalama bazda en az %25'ini Türkiye
Cumhuriyeti'nde kurulmuş ortaklıkların hisse senetlerinden oluşması gerekir.
B tipi yatırım fonu: A tipi fonların tabi olduğu sınırlamalara tabi olmayan fonlardır. Portföylerinde çok daha az
miktarda hisse senedi tutabildikleri gibi, hiç hisse senedi taşımayabilirler.

YATIRIM FONLARININ AVANTAJLARI NELERDĐR?
Yatırım Fonları'nın en önemli avantajları, profesyonel yönetimden yararlanma olanağı sunmaları olup, diğer bazı
avantajları da aşağıdaki gibi sıralanabilir.
1.Portföy çeşitlemesi ile risk azaltılabilir.
2.Her yatırımcı, Yatırım Fonu katılma belgelerini arzu ettiği sürece elde tutup, istediği anda satabilir. Dolayısıyla,
fonlar yatırımcıya vade esnekliği ve likidite sağlar.
3.Yatırım Fonu'na en küçükten en büyüğe her türlü tutar yatırılabilir. Küçük meblağlar da diğerleriyle birleşerek tek
bir portföy oluşturduğu için, yatırım fonlarının avantajlarından küçük yatırımcılar da büyük yatırımcılarla aynı
şartlarda yararlanabilir.
4.Yatırımcıların beklentilerine göre, birikimlerini değişik alanlarda ve piyasalarda en verimli şekilde
değerlendirmelerini sağlar.

FONLARIN KURULUŞ ve ĐŞLEYĐŞĐNĐN YASAL DAYANAKLARI NELERDĐR ?
Fonlar, Sermaye Piyasası Kanunu ve bu kanuna dayanılarak Sermaye Piyasası Kurulu tarafından çıkartılan tebliğ
esaslarına göre kurulur ve işletilir. (SPK Seri VII, No : 10) Fonların kuruluş ve işleyişine ilişkin tüm hususlar FON
ĐÇTÜZÜĞÜ'nde ayrıntılı şekilde yer alır. Tasarruf sahipleri isterlerse, incelemek üzere fon içtüzüğünü kurucudan
talep edebilirler.

YATIRIM FONLARININ DENETĐMĐ NASIL YAPILIR?
Yatırım fonunun kurucusu, her fon için belirli nitelikleri taşıyan en az bir denetçi atamak
zorundadır.Yatırım fonları ayrıca, yapılacak bir sözleşme kapsamında 6 aylık ve yıllık olarak Bağımsız Dış
Denetim şirketleri tarafından denetlenir. Yıllık denetim raporunun Sermaye Piyasası Kurulu'na
gönderilmesi zorunludur. Kurul, yatırım fonlarını her zaman denetleme yetkisine sahiptir.

YATIRIM FONLARININ HESAPLARI NASIL TUTULUR, MAL VARLIĞI NEREDE MUHAFAZA EDĐLĐR?
Yatırım Fonlarının tüzel kişiliği olmamakla birlikte fon mal varlığı kurucunun mal varlığından tümüyle ayrıdır. Bu
nedenle fonlar, tıpkı bir şirket gibi, gerekli kanuni defterleri tutmak, bilanço çıkarmak zorundadırlar. Fon mal
varlığını oluşturan kıymetlerden hisse senetleri, tahvil, bono ve repolar Takasbank nezdinde; varsa, yabancı
kıymetler uluslararası saklama kuruluşlarında muhafaza edilir.
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YATIRIM FONLARI BÖLÜMÜ

+90(212) 2762727

Tolga Öztürk Müdür tozturk@tekstilbank.com.tr 1555

Mehmet Erensoy Müdür merensoy@tekstilbank.com.tr 1577

Sibel Koşar Yönetmen skosar@tekstilbank.com.tr 1542

Ömer Z. Gürsoy Yönetmen Yrd. Omer.gursoy@tekstilbank.com.tr 1559

Nihat Işık Uzman nisik@tekstilbank.com.tr 1554
Emrah Şahsıvar Uzman emrah.sahsivar@tekstilbank.com.tr 1153

Öneri, eleştiri ve sorularınız için yftekstilmenkul@tekstilbank.com.tr adresine
göndereceğiniz e-posta ile bize ulaşabilirsiniz.
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